

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.25	12行目	あるいは無機の錯体」	あるいは「無機の錯体」
初版 p.39	下から2行目	電子はの電荷を	電子は－の電荷を
初版～2刷 p.39	4行目	電子は1の	電子は－1の
初版～2刷 p.106	図の解説	結合しているのではな	結合しているのではなく
初版～2刷 p.137	下から3行目	互いにほつれあって	互いにもつれあって
初版～2刷 p.200	9行目	しいては発がん性	ひいては発がん性
初版～2刷 p.260	図の解説	^{235}U の温度を上げる	^{235}U の濃度を上げる